

## 江汽成立50周年稳中求进

5月20日,江淮汽车技术中心广场前,“主题雕塑揭幕仪式”的完美开启宣告了江淮汽车成立50周年纪念大会正式拉开帷幕。

从1964年巢湖汽车配件厂正式成立到1968年安徽省第一台汽车在江淮汽车厂诞生,再到1997年安徽江淮汽车集团有限公司正式成立;从第一台轻型载货汽车下线到前不久瑞风A6、和悦

iEV5在北京车展上首次亮相便受到广泛好评……五十年来,江淮汽车不仅一直坚持“品质的JAC”的战略导向,同时也在研发与创新的层面上从未止步。50年的坚持使江淮满载硕果,也为民族自主企业再次正名。

在50周年大会上,江淮汽车车友俱乐部正式成立,标志着江淮汽车将“敬客经营 服务销车”进入到全新的2.0时

代。“江淮汽车车友俱乐部”是江淮汽车为广大车友特别打造的一个分享美好汽车生活的平台,竭诚为车友提供优质的服务和关爱。这同时标志着江淮汽车已经由产品经营到品牌经营,并积极尝试打造全价值链的汽车生活。未来,江淮汽车车友俱乐部还将整合入更多的社会资源和合作伙伴,为用户提供更多的增值服务。

## 安徽旧车中心爱心助学走进霍山县顺田涧小学

安徽旧车中心在4月份开展了以“希望之光”为主题关爱留守儿童、爱心助学的活动。这次活动也得到了风之星汽车股份有限公司领导的高度重视,并亲自参与。

随后,本次活动也得到了旧车中心兄弟单位汇通租赁安徽分公司员工及旧车中心部分驻场商户合肥帮帮汽车销售有限公司、合肥万坤旧车销售服务有限公司、合肥明鑫汽车贸易有限公司、合肥子凡二手车贸易有限公司的大力支持。活动共筹集善款1.4万元。

5月10日,旧车中心的十几名员工带着全体旧车员工的心意前往顺田涧小学。孩子们接到了本次爱心捐助的书包、校服、体育器械等。如果您知道哪所学校需要帮助可拨打热线:0551-63877515。董方

## 全新一代MINI安徽首发

5月23日,令所有粉丝为之着迷的全新一代MINI安徽正式发布,合肥宝利丰与众多车迷相约天鹅湖万达,一同见证了新MINI揭开面纱的一刻。

活动当天,安徽各大主流媒体和近百名客户亲临现场,感受新MINI的迷人魅力。全新MINI外观变化更加讨喜。车身尺寸有小幅增加,显得更宽

扁。坐进新一代MINI的车里,最直观的感受是:MINI变高科技了。闪烁各种电子数据的6.5英寸全彩显示屏取代了中控台上的时速表。此外,新一代MINI首次标配了MINI导航系统。

围绕中控的LED交互式指示灯环不仅会随发动机转速变化,对任何驾驶状态都做出变色反应;同时,新一代

MINI,搭载了互联空间站2.0版本,新增了对Android系统的支持。

新一代MINI室内空间也做出了提升,后备箱更比上一代显著增加了51升,达到211升。这样的MINI无论走到哪里,都能带来超高的回头率,如果你还在迟疑,欢迎即刻莅临合肥宝利丰MINI展厅,让TA向你证明。

## 沃尔沃安全科技训练营圆满落幕

沃尔沃汽车作为北欧豪华汽车品牌,持续秉承“以人为本”的品牌理念。在驾乘者、行人安全和车内环境方面给予极大关注。5月24日至25日在合肥奥体中心举办的“沃尔沃安全科技训练营”活动中,沃尔沃汽车展示了其在安全方面的以及在车内空气质量方面的卓越成就。

此次沃尔沃安全科技训练营合肥站为中国东区首站,现场分为直线加速、颠簸路面,360度大回转,驼峰桥,蛇形绕桩等七大试驾区域,让客户体验不同路况的驾乘体验。还邀请了专业赛车手进行漂移表演,全方位让消费者体验了沃尔沃以人为本的设计理念,尽情感受沃尔沃汽车在智能科技支持

下的安全技术、环保以及高品质。

沃尔沃汽车的产品以及企业文化都以其新的品牌战略“以人为本”为基础。作为一个以人为本的品牌,沃尔沃致力于研发出更加环保和安全的汽车。沃尔沃将继续为中国消费者带来最好的产品,包括领先的安全和环保技术。

## 返乡探亲 凯美瑞护航

《舌尖2》勾起了归乡的渴望,端午节接踵而至,许多漂泊在外的游子们都借这些特殊的日子,带上爱妻和孩子,驾驶爱车,回故乡孝顺父母。

作为超过1600万车主信赖的全球车,凯美瑞早已为车主的安心出行做好了准备。同级别最顶级安全性、最卓越行驶与操控性能、360度无死角舒适性、极致致省油、最智能灵活……凯美瑞,一定能给你的归乡寻味之旅,带来全方位的驾乘乘坐享受。

其实,凯美瑞就如同“妈妈菜”,是懂你的人,用真材实料,精心“烹调”而成。乘坐这样的车,一定能够使你的归乡寻味路,拥有别样的温暖,寻得别样的味道。



K3S代言人:李敏镐

**K3S**<sup>TM</sup>  
“型”动随我



### 万众期待 瞩目登场

K3S 12期0利率、0手续费赶紧“型”动起来,更有“5050”等多款金融方案等着您。什么都想要?什么都要做到更好?那就不要停下自己“型”动起来的每一步。K3S的动感车身设计吸引万千瞩目,澎湃动力让驾驭感受更畅快。别犹豫,现在就开始“型”动!东风悦达起亚汽车有限公司 400-799-0000 www.dyk.com.cn

